Tarea 18

 Envíe el archivo completo a cuantificar@gmail.com
antes de las 14 horas del lunes 11 de abril de 2011.

NO HABRÁ PRÓRROGA.

Estudiante: 

Número de cuenta: 

1. Por medio de un diagrama exprese el siguiente silogismo (no olvide poner una X para mostrar qué área de las 8 que puede tener el diagrama expresa el silogismo) puede remitirse al los diagramas de silogismos mostrados en clase para que se dé una idea de cómo se debe hacer el diagrama. Trate de ser claro, pues si no se entiende, no se contará esta respuesta en su calificación. 

1. Ningún político es honesto

2. Algún político es mexicano

( Algún mexicano no es honesto

(        )  2. Si (x (Sx ( (Ex) podemos inferir silogísticamente que:

a) (x (Sx (¬Ex)

b) (x (Sx ( Ex)

c) (x (Sx (Ex)

d) (x (¬Sx ( Ex)

e) (x (¬Sx (¬Ex)

(       ) 3. ¿Cuál fórmula es equivalente a (x (Fx ( ¬ Gx)?

a) ¬ (x (Fx ( Gx)

b) (x (Fx ( Gx)

c) ¬ (x (Fx ( ¬ Gx)

d) (x (Fx ( ¬ Gx)

e) ¬ (x (Fx ( Gx)

(      ) 4. ¿Cuál de los siguientes silogismos pertenece al modo llamado Celarent?

a)  1. ningún filósofo es pobre

     2.  todo avaro es filósofo

     ( ningún avaro es pobre

 b) 1. ningún pobre es filósofo

     2.  todo avaro es filósofo

     ( ningún avaro es pobre

c)  1. todo filósofo es pobre

     2.  ningún avaro es filósofo

     ( ningún avaro es pobre

d)  1. algún filósofo es pobre

     2.  todo avaro es filósofo

     ( ningún avaro es pobre

e)  1. ningún filósofo es pobre

     2.  todo avaro es filósofo

     ( algún avaro es pobre

5. ¿Cuál es la limitación que tienen los diagramas? Proponga una solución o dibuje una de las que se presentaron en clase y mencione qué limitaciones puede tener. 

